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V tomto článku si popíšeme, ako zmeniť používateľské meno a heslo na prihlásenie do
vášho WordPress účtu.

Ako zmeniť používateľské meno vo WordPresse

WordPress pri inštalácii vždy vytvára na prihlásenie to isté používateľské meno: admin,
čo so sebou pochopiteľne prináša bezpečnostné riziko. Hackerom stačí na to, aby sa dostali
do účtu, prelomiť len heslo.

Ak si zaobstaráte náš WordPress hosting, zriadime vám bezpečnejší login pod vaším
e‑mailom.

Aj tak však odporúčame si prihlasovacie meno čo najskôr zmeniť.

Zmena prihlasovacích údajov vo WordPresse bohužiaľ taká jednoduchá nie je.
V nastaveniach svojho profilu túto možnosť nenájdete.

Používateľské meno sa priamo v nastaveniach zmeniť nedá. WordPress vás dovolí zmeniť len
Meno a Priezvisko, ktoré sa objaví pod blogovými článkami ako autor príspevku.

Existujú 2 spôsoby, ako si zmeniť vo WordPresse prihlasovacie meno:
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/webhosting/wordpress


prepísať ho priamo v databáze prostredníctvom phpMyAdmin
využiť niektorý z bezplatných WordPress pluginov ako napríklad Username
Changer

Ako nové používateľské meno odporúčame nepoužívať vaše meno, názov domény alebo
jednoducho uhádnuteľné slova (administrator, login, prihlasenie a pod.).

Zmena hesla vo WordPresse

Zmenu hesla najľahšie uskutočníte vo svojom WordPress profile v záložke Používatelia
v ľavom postannom paneli.

Administrátor tu môže meniť aj heslá ostatných používateľov. Používatelia s nižšími
právami môžu meniť heslo iba sebe.

V záložke Používatelia si môžete vygenerovať silné heslo alebo si vybrať vlastné. Nájdete tu
takisto tlačidlo na odhlásenie sa zo všetkých zariadení.

Nepamätáte si heslo a potrebujete ho resetovať? Prečítajte si článok Obnova hesla vo
WordPresse.

Zmena prihlasovacej stránky do WordPressu

Ďalší spôsob, ako môžete výrazne zlepšiť zabezpečenie svojho WordPressu, je zmena URL
stránky, z ktorej sa do administrácie prihlasujete.

Tú majú všetky WordPress weby rovnakú: www.vasadomena.sk/wp-login.php.
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https://wordpress.org/plugins/username-changer/
https://wordpress.org/plugins/username-changer/
/poradna/zabudnute-heslo-wordpress
/poradna/zabudnute-heslo-wordpress


URL jednoducho zmeníte pomocou pluginu, napr. WPS Hide Login.

Ovládnite WordPress

S naším  WordPress hostingom je tvorba webu hračka.

      Zistiť viac  
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